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Akcionarsko društvo za proizvodnju petrohemijskih proizvoda, sirovina i hemikalija 
HIP-Petrohemija  Pančevo 

  26000 Pančevo, Spoljnostarčevačka 82 

 
POLITIKA PRIVATNOSTI 

  
Za “HIP-Petrohemija” a.d. Pančevo, kao Rukovaoca obrade podataka, privatnost i zaštita Vaših podataka su 
od izuzetnog značaja. 
Molimo Vas da pažljivo pročitate ovu Politiku kako biste razumeli kako prikupljamo, koristimo i obrađujemo 
Vaše lične podatke.  
 
Ova Politika privatnosti odnosi se na uslove Vašeg pristupa i korišćenja sajta “HIP-Petrohemija” a.d. Pančevo. 
 
Ukoliko imate bilo kakvo pitanje u vezi sa ovom Politikom privatnosti, molimo Vas da nam se obratite koristeći 
kontakt podatke navedene ispod. “HIP-Petrohemija” a.d. Pančevo posvećeno štiti privatnost svih svojih 
korisnika.  
 
Saglasnost 
 
Korišćenjem ove internet stranice “HIP-Petrohemija” a.d. Pančevo, dajete saglasnost na uslove ove Politike 
privatnosti.  
 
Vrsta i količina podataka koje primamo i čuvamo zavisi od načina na koji koristite naš sajt.  
Prilikom pregleda stranica našeg sajta, veći deo sajta možete slobodno pregledati bez unosa bilo kakvih ličnih 
informacija. Određeni delovi sajta, kao što su na primer, tenderi, online aukcije, prijave za posao ili stručnu 
praksu i slično, a čije korišćenje je u potpunosti opciono, zahtevaju unošenje neke lične informacije. Ukoliko 
odlučite da koristite ove delove sajta postoji mogućnost obaveznog unosa određenih informacija. Ukoliko ne 
unesete obavezne informacije, na žalost, nećete moći da koristite deo sajta za koji se navedene informacije 
zahtevaju. 
Kako koristimo prikupljene informacije? 
 
Vaše lične podatke koristimo isključivo radi ostvarivanja svrhe zbog koje ste ih i poverili nama. 
Vaši lični podaci će se čuvati u tajnosti u potpunosti u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.  
Ne prosleđujemo Vaše lične podatke trećim stranama bez Vašeg pristanka osim ako smo u obavezi da 
otkrijemo informacije po zakonu ovlašćenim licima ili organima. 
 
Koliko dugo čuvamo Vaše podatke? 
 
Ukoliko koristite ovu internet stranicu,Vaši podaci će biti čuvani onoliko vremena koliko je potrebno da se 
ostvari svrha zbog koje ste podatke ostavili. “HIP-Petrohemija” a.d. Pančevo takođe može odlučiti da koristi 
neke podatke u anonimnom i zbirnom obliku, tokom dužeg vremenskog perioda, kako bismo procenili i 
prilagodili sopstvene aktivnosti. To ne podrazumeva identifikaciju pojedinačnih osoba. Trudimo se da 
informacije o Vama budu tačne i ažurirane, a zadržavamo ih samo u razumnom i neophodnom roku. 
 
Koliko su bezbedni Vaši podaci? 
 
Vaše lične podatke “HIP-Petrohemija” a.d. Pančevo  čuva u bezbednom okruženju. 
Preduzimamo odgovarajuće mere bezbednosti kako bismo zaštitili Vaše informacije od neovlašćenog pristupa, 
korišćenja, gubitka ili objavljivanja. Ovi sistemi i mere se redovno testiraju i po potrebi ažuriraju. 
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Vaša prava u pogledu zaštite podataka o ličnosti 
 
 
 
 
Pravo na pristup podacima / informisanost: imate pravo da znate koje lične podatke prikupljamo, iz kojih izvora 
i za koje svrhe. U skladu sa ovim omogućavamo Vam da nas u bilo kom trenutku kontaktirate i zahtevate da 
Vam te podatke pružimo. 
 
Pravo na ispravku podataka: imate pravo da zahtevate ispravku bilo kakvih grešaka u svojim ličnim podacima. 
Naša dužnost je da osiguramo tačnost ličnih podataka koje obrađujemo, što nastojimo da osiguramo svaki put 
kad Vas kontaktiramo. Uprkos našim nastojanjima, može da se dogodi da su neki podaci koje obrađujemo 
netačni. U tom slučaju se obavezujemo da ispunimo Vaš zahtev za ispravljanjem podataka, da bi ispunili svoju 
obavezu, da o Vama držimo aktuelne podatke. 
 
Pravo na brisanje podataka: imate pravo da zahtevate da izbrišemo Vaše lične podatke. Vaš zahtev smo dužni 
da ispunimo, osim ako moramo podatke čuvati u skladu sa zakonom.  
 
Pravo na prenos podataka: imate pravo da zahtevate da Vam se Vaši lični podaci prenose u strukturiranom i 
često korišćenom formatu. Obavezujemo se da ćemo se na Vaš zahtev odazvati u zakonskom roku od 15 
dana od davanja zahteva. Poslaćemo Vam samo lične podatke, koje ste nam pružili. 
 
Pravo na ograničenje obrade podataka: u skladu sa Zakonom u određenim slučajevima imate pravo da 
ograničite obradu ličnih podataka. Svi zahtevi u okviru ovog prava biće tretirani kao povlačenje saglasnosti.  
 
Pravo na prigovor: Zakon o zaštiti podataka o ličnosti obezbeđuje da možete uložiti prigovor na bilo koju 
obradu. Vaš prigovor će se tretirati kao povlačenje vaše saglasnosti. 
 
Vaše je pravo da u bilo kom trenutku povučete datu saglasnost za prikupljanje Vaših podataka za svrhe za 
koje smo iste prikupili. 
 
Takođe, imate pravo da podnesete pritužbu Povereniku ako smatrate da je izvršena obrada Vaših podataka o 
ličnosti suprotno Zakonu ili da podnesete tužbu nadležnom sudu  
Izmena Politike privatnosti 
Svako korišćenje sajta podložno je uslovima i pravilima opisanim na ovoj stranici. Sadržaj Politike o privatnosti 
Portala možemo promeniti u bilo koje vreme bez prethodne najave i saglasnosti korisnika. Molimo Vas da 
periodično proveravate sadržaj ove stranice kako bi bili informisani o svim promenama. Svaka promena Politike 
privatnosti sajta biće objavljena na ovoj stranici i važiće od momenta objavljivanja. 
 
 
 
 
 
 
 


